

明年1月1日,全省医疗机构“同药同价” 药价明年平均下降 16.6%

百姓看病可省 13.28 亿元 医院药价将与药店零售价基本持平

昨天下午,省医药集中招标采购管理中心召开全省医疗机构药品集中招标采购合同签约大会,部分中标企业与医疗机构签订了药品采购合同。据悉,所有的采购合同将在年底全部签订完毕,自2008年1月1日起,全省医院实现“同药同价”。

晚报记者 邢进

本次招标,药价比去年的下降 16.6%

2007年,我省首次改变各省市分散招标的模式,组织政府主导的全省统一招标。自9月份药品招标公告发布以来,共有2760家药品生产企业和244家经营企业参加投标。经过随机抽取的137位专家封闭评标,中标率达70%,基本满足了全省临床用药需求。综合测算分析,我省此次统一招标药品价格较2006年度平均下降16.6%,按照我省1074家县及县以上医疗机构约80亿元的采购金额测算,直接让利13.28亿元。

招标、评标全程监督

为确保临床用药安全,省医药集中招标采购管理中心对药品生产企业的资质、信誉、生产经营状况和药品质量层次都进行了严格审查。在招标过程中,所有数据及时备份,分段处理,专人负责,防止人为更改,数据变化均可追溯到组、查到个人。省政府纠风办、检察院、卫生厅监察室指派专人全程监督。



夏普图

“促销”、“回扣”企业两年内不准参与招标

省卫生厅规财处副处长李红星说,本次招标,对于在治理商业贿赂专项活动中发现有“临床促销”、“回扣”的药品生产经营企业,在评标中,均对其中标价作出下浮一定比例的处罚。按照此规定,对在2006年度河南省治理商业贿赂专项活动中发现有“回扣”的319个药品生产企业的382个品种中标价格作出了下浮5%的处罚。

此外,今后发现药品生产经营企业及其代理人有“促销”、“回扣”等违法行为,一经查实,将记入企业经营不良记录,2年内不允许参

加河南省药品集中招标采购。

1月1日实现“全省医疗机构同药同价”

本次招标模式为“统一招标,统一价格,网上采购,网上配送”,医院所有药品必须通过河南省医药招标采购网进行采购,严禁标外采购。每年由省药品集中招标采购联席会议办公室向社会公布药品中标价格和统一零售价格,接受社会监督。

按照工作进度安排,自2008年1月1日起,全省1074家县及县以上医疗机构全部执行药品新价格,实现“全省医疗机构同药同价”。所有未中标企业药品2008年1月底以前必须全部退出上述医疗机构。2008

年1月底以前,所有医疗机构与中标企业完成药品购销合同签订工作,未签订合同一律不允许采购和配送。省、市各药品集中招标采购管理部门负责对医疗机构和中标企业的采购、配送行为进行监督。

医院药价与药店零售价格基本持平

本次全省药品集中招标采购,药品中标价格比去年郑州市药品集中招标采购中标价格平均下降16.6%,其中,最高的降幅达80%。“同药同价”后,药品在医院药房的销售价格将与外面药店的零售价格基本持平。

几种常见药的中标价

药名	去年中标价	今年中标价	降幅
阿莫西林 1g 粉针剂	每支 4.3 元	每支 3.05 元	降幅为 29.07%
60g 六味地黄丸	每盒 2.38 元	每盒 2.2 元	降幅 7.56%
75mg 罗红霉素胶囊	每盒 2.5 元	每盒 2.03 元	降幅 18.80%
10ml 清开灵注射液	每支 11.07 元	每支 2.21 元	降幅 80.04%
1.2g 双黄连粉针剂	每支 22.5 元	每支 18.3 元	降幅 18.67%

备注:需要指出的是,中标价格并非药品在医疗机构的销售价格。按照规定,医疗机构在采购药品之后,在中标价格基础上顺加15%,作为最后的销售价格。

“测测基因,就能搞清你容易得啥病”?

市场上出现神秘基因检测

专家认为:全面基因检测没必要,相关健康指导也不可靠

□晚报记者 邢进 见习记者 刘涛

本报讯 只需用小刷子在嘴里刷几下,取得一点口腔黏膜,即可作为样本,进行基因检测。而基因检测报告,可以显示被检者的疾病易感基因,从而根据这些提示进行有针对性的预防和保健。随着一家基因检测服务机构的河南推广中心在郑州落户,这种听起来有点神奇的基因检测技术,从科研和医疗机构进入了市场。

10月15日,上海一家机构在河南设立基因检测推广中心。据该中心宣讲,该中心目前所提供的基因检测服务实际上是疾病易感基因检测。疾病易感基因,是指由遗传决定的,容易感染疾病的基因。该中心解读受检者疾病相关基因密码,为其评估患病风险,进行个性化的健康咨询。

该中心负责人说,实际上,“受检者的基因检测提示,他患上恶性肿瘤的风险度很高。但这并不是说受检者一定会患上恶性肿瘤,而只是一个警告和提示。”

全面检测虽然价格不菲,但这位负责人称,感兴趣的单位和个人不少。

省医学遗传研究所所长廖世秀说,全面的基因检测没有必要,“因为一个人不可能把所有的病都得完,只需要根据自身情况和家族情况进行有针对性的单个疾病的基因检测就可以了。”

廖世秀认为,基因检测报告出具之后,针对受检者的预防、保健,乃至用药指导等,都只能由医疗机构来完成。作为一个企业性质机构,首先就不具备进行这些服务的资质,而且也没有提供这些专业服务的医务人员。“所以,关于后期的个性化健康咨询服务,是无法由这样的机构来完成的。”

一斤低于5元的山药 一般不是铁棍山药

焦作市怀药协会和厂家来郑打假 7家企业的山药涉嫌假冒

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,焦作市怀药协会与温县的几家怀药厂家一道,来到郑州市市场打假。他们在郑州市公安局、郑州市工商局的配合之下,一出手就抓到7家假冒温县铁棍山药的厂家。焦作市怀药协会有关人士提醒市民,郑州市市场上一斤低于5元的铁棍山药不要乱买,除非是温县农民在此直销的,因为今年天气干旱,温县铁棍山药的成本也不止这个价。焦作市怀药协会有关人士说,真正的温县铁棍山药生吃时微甜、发脆,有中药味,外表颜色呈现微褐色。

民工求职

现有十余民工因为工程结束欲求职与建筑、安装、土方等相关短期杂活。欢迎有实力单位和个人联系:0371-66577959

弘鑫担保

弘鑫理财 抵押贷款 400-659-7166

知蜂堂优惠活动仅剩2天啦!

三种糖尿病人请用知蜂堂

刚刚患病:担心出现并发症

您虽然还没有出现头晕、乏力、眼底病变等明显的并发症,可当您看到身边饱受并发症折磨的病友们,您的精神压力一下子就大了。您开始关注市场上的降糖产品,哪种贵买哪种……可血糖就好像专门和你作对,稍不注意就会升高、血糖反复波动,最容易让并发症“乘虚而入”!

建议在服用降糖药的同时,还要坚持服用知蜂堂蜂胶。知蜂堂蜂胶专为糖尿病人研制,不仅能有效稳定血糖、保护肝肾,还可以全面控制糖尿病并发症,让糖尿病人免除后顾之忧!

患病3-5年:已经出现并发症

患病3-5年,如果您的血糖控制得不是非常好,可能会出现头晕、乏力、便秘、腹泻、视力模糊、手脚刺痒等症状,让您的生活质量大打折扣!

不用担心,让知蜂堂蜂胶帮您解决!知蜂堂蜂胶对上述并发症症状效果尤其显著,头晕、视力模糊、乏力、失眠短则3-5天;最多服用1盒知蜂堂蜂胶,就能让您明显感到症状的改善;便秘、腹泻、手脚麻凉、心情烦躁,坚持服用知蜂堂蜂胶3个月,真实的效果就在您的眼前!

患病10年以上:并发症缠身

糖尿病人,如果你一次又一次地与蜂胶擦肩而过,已经出现了严重的并发症,如高血压、高血脂、冠心病、动

脉硬化、糖尿病足(坏疽),或者出现了严重的肾脏问题,这很有可能是你单纯降糖、多药同服的后果,千万不能再错过知蜂堂!

知蜂堂蜂胶不仅可以让您的血糖值恢复到平稳状态,还能担当起保护血管和心、脑、肝、肾等脏器系统的重任,最大限度地控制并发症的突发和恶化,让您的晚年生活得到改善!

让更多人身体健康!

注:提醒糖尿病新老顾客,市场上有假冒伪劣蜂胶在销售,顾客反映用了没有效果还有不良反应。顾客选购产品时一定要慎重,请认准知蜂堂蜂胶。

知蜂堂特大优惠活动 12月8-16日

- 1.买10盒蜂胶送2盒蜂胶,再送高科技全自动血糖仪一台。
- 2.买6盒蜂胶送2盒蜂胶,再送健康节能炒锅一口。

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂
 郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂
 新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂
 新郑 洧水路洧水大药房/登封 嵩山广场十全堂
 巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店
 上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

咨询电话:0371-66974217

欲了解更多健康生活,请关注郑州高邮频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。